

Протокол

№

гр. София, 26.02.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 26.02.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова

**ЧЛЕНОВЕ: Диляна Николова
Снежанка Кьосева**

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **12038** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.18 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА - С.– редовно призован, представлява се от юрк. П., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ [фирма] - редовно призован, не изпраща представител. Докладва молба от адв. И., с която същата не възразява са се даде ход на делото в днешното съдебно заседание.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Ю..

ЮРК.П.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, с оглед редовното призоваване на страните, намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговора на касационната жалба, изпратен по имейл на СРС.

ДОКАЛДВА, депозираната на 26.02.2021 г., молба от адв. И., с която същата заявява, че поддържа отговора, няма доказателствени искания и излага съображения по съществуването на спора.

ЮРК.П.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам

доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК.П.: Моля да отмените постановеното от СРС решение, съобразно посочените в жалбата основания и да постановите съдебен акт, с който да потвърдите изцяло оспореното наказателно постановление като правилно и законосъобразно. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че решението на въззивния съд е неправилно и незаконосъобразно, поради което следва да бъде отменено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.20 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: